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ПОЛОЖЕНИЕ
ОБ ОФИЦИАЛЬНОМ СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ ПО ШОРТ-ТРЕКУ ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА ЯРОСЛАВЛЯ «ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА 2017-2018»
номер-код вида спорта: 0450003611Я
1. Общие положения
Соревнования проводятся с целью популяризации и развития конькобежного спорта (в том числе шорт-трека), имеют задачи:
проверка
физической и функциональной
подготовленности спортсменов; выполнение разрядных нормативов; отбор на 2 этап зонального первенства России в старшем и среднем возрасте.
2. Место и сроки проведения
Место проведения: г. Ярославль, ул. Панина, 34 а (ФСК «Чемпион»),
Дата проведения: 29 сентября 2017 года.
Время проведения: начало соревнований в 09:45, окончание - в 15:00.
3. Организаторы мероприятия
Общее руководство организацией соревнований осуществляет управление по физической культуре и спорту мэрии города Ярославля. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную УФКиС мэрии города Ярославля.
Главный судья соревнований - Волков Алексей Олегович, судья 1 категории;
Главный секретарь соревнований - Комарова Инна Вячеславовна, судья 1 категории.
4. Требования к участникам и условия их допуска
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены соответствующих возрастных категорий, представляющие Ярославскую область, имеющие допуск врача и специальную подготовку.
· детский возраст - 01.07.2006 -30.06.2008;
· младший возраст - 01.07.2004 - 30.06.2006;
· старший возраст - 01.07.2000 - 30.06.2002.
В старший возраст могут быть заявлены спортсмены средней возрастной группы
(01.07.2002-30.06.2004).
На каждого из участников спортивного соревнования при прохождении мандатной комиссии должны быть предоставлены следующие документы: зачетная классификационная книжка спортсмена; паспорт или свидетельство о рождении (оригинал); страховой медицинский полис, договор о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья (оригиналы).
5. Программа спортивного соревнования
Соревнования личные. В программе соревнований забеги среди юношей и девушек в возрастных группах на дистанциях:
· детский возраст - 500 метров (квалификация), 3 круга, эстафета смешанная 2000 м.;
· младший возраст - 7 кругов (квалификация), 500 метров, эстафета смешанная 2000 м.;
· старший возраст - 7 кругов (квалификация), 500 метров,эстафета смешанная 2000м.
6. Условия подведения итогов
Итоги спортивного соревнования подводятся в день проведения спортивного мероприятия в соответствии с действующими Правилами соревнований по шорт-треку, настоящего Положения и Единой всероссийской спортивной классификации 2015-2018 г.г., и предоставляются в управление по физической культуре и спорту мэрии города Ярославля не позднееО5 октября 2017 года.
7. Награждение
Победители и призёры определяются по месту на дистанциях 3 круга и 500 метров в каждой возрастной группе без учета квалификации. Победители и призеры награждаются грамотами УФКиС.
Победители и призёры в эстафете определяются по лучшему времени в каждой возрастной группе. Победители и призеры награждаются грамотами УФКиС.
8. Условия финансирования
Расходы по проведению соревнований несёт управление по физической культуре и спорту мэрии города Ярославля согласно утвержденной сметы.
Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях (проезд, проживание, питание), несут командирующие организации или сами участники.
9. Обеспечение безопасности участников и зрителей
В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при наличии актов технического обследования готовности сооружения к проведению соревнования в соответствии с «Приложением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983; № 10 от 05.02.1993; № 255 от 06.07.1998), «Рекомендациями по обеспечению безопасности и
профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 01.04.1993) и Правилами проведения соревнований по шорт-треку.
10. Страхован ив участн иков
Страхование жизни и здоровья участников спортивного мероприятия от несчастных случаев осуществляется за счёт средств командирующих организаций или же самих спортсменов.
11. Предотвращение противоправного влияния на результаты официального спортивного соревнования
Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается. Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование: для спортсменов, спортивных судей, руководителей спортивных команд и других участников соревнований по виду или видам спорта к которым они имеют непосредственное отношение.
За нарушение этого запрета спортивными федерациями по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов.
На основании части 6 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № Э29-ФЗ в случае неисполнения обязанности по приведению положений (регламентов) об официальных спортивных мероприятиях в соответствие с частью 8 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329 - ФЗ агентство приостанавливает действие государственной аккредитации региональной спортивной федерации по соответствующему виду спорта.
Организаторы, спортивные федерации, а так же спортивные школы по соответствующему виду спорта должны незамедлительно информировать органы местного самоуправления и правоохранительные органы о выявленных фактах противоправного влияния на результаты спортивного соревнования.
12. Подача заявок на участие
Заявки на участие в соревнованиях подаются в МУ ДО СДЮСШОР № 3 города Ярославля по т/факсу 8 (4852) 735-739, или на e-mail: sduschor3@gmail.com
Именные заявки, заверенные руководителем командирующей организации и допуском врача, предоставляются в главную судейскую коллегию за 1 час до начала соревнований.
Телефон для справок 72-18-86.
· Настоящее Положение является официальным приглашением на соревнования и основанием для командирования.
Отдел организации спортивных соревнований и работы с ФСО управления по физической культуре и спорту мэрии г. Ярославля Тел. 8 (4852) 403-684 (Чикин А.Е.)
E-mail: svort(ciicitv-var. ru
